OEMA B

B;1. Avo avtoxivnta pe paleg my = 4000 Kg koar mg = 1000 Kg givan apyikd axivnta oe opildvtio
opopo. Ta avtokivnto apyilovv va kwvobvtat 6to dpduo pe otabepn emrdyvvon. H cvvietapévn dvvaun
OV aoKeitan 6Ta dvo avToKivnTa £xel To 1010 péTpo

A) No emAé€ete TNV OOGTH ATAVTNON
Orav ta avtokivnta £xovv dtavicetl amootoon d  KvoLvTol pe ToyOTNTEG HETPOL D4 KL Vg
avticTo(a Y10, TO. OTTOl0 LoYVEL:
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Movaoeg 4
B) No d1kal0A0YNCETE TNV ATAVINGT GO,
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B,. TTowdwo apagaxkt €xer pdlo m =1 Kg kot kveitor og oprlovrio damedo. Xto apagdit aokeito
™ xpovikn otypn t = 0 opldévtia dvvaun N
. _ A . u(m/s)

pétpov F =8 N. H ypapum napdotaon
NG TOYVTNTAG TOV GE GLVAPTNGON LE TOV 20
xPOVO dlveTarl 6To SUTAOVO GYNLLOL.
Avo podntéc A ko B ouintovv yua tov 15
TpOTO pE TOV OMOt0 UTOpovV va 10
VTOAOYIGOVV TNV ETTAYVVGT TOV .

A) O A oxéptetol va vmoloyicel 5
v emrdyvvon omd TV KAlon g
YPOQWKNG mopdotacns evo o B amd 1o

\ 4

F
Myo —. To 6wotd TPOTO VTOAOYIGHOD te
m

™G emtdyvvong €xel okepOel
a). o pabntig A B) o padnmeB Y) Kol 01 6vVo

Movaoeg 4

B) Noa dwkatoroyfoete v omdvinong cog
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